

PUNCTUL 3 AL ORDINII DE ZI AGOA

Aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli, precum și a planului de investiții pentru anul 2021

Ca urmare a apariției epidemiei COVID-19, toate previziunile economice de la începutul anului sunt în proces de revizuire și trebuie ajustate la realitățile actuale.

Populația este obligată să evite deplasările și frecventarea spațiilor aglomerate. Învățământul este parțial suspendat, întreg lanțul de aprovizionare resimte efectele negative ale restricțiilor impuse de către autorități iar turismul, comerțul (mai puțin produsele alimentare și de necesități de bază) respectiv companiile de aviație civilă sunt grav afectate. Sistemul bancar este de asemenea puternic afectat, majoritatea băncilor implementând măsuri de sprijinire a clienților (atât persoane fizice cât și companii) direct afectați, prin amânarea plății ratelor imediat scadente, renegocierea condițiilor contractuale, facilități de creditare pe termen scurt etc.

Proiectul de buget supus aprobării AGOA a fost construit în ipoteza situației de criza generată de epidemia COVID-19 și a situației de alertă decretate, pe baza celor mai bune estimări ale managementului la data întocmirii. Evoluțiile accelerate ale situației privitoare la COVID-19, impactul la nivel social și economic și implicațiile acestora asupra României conduc la imposibilitatea de a prognoza variațiile ce vor interveni pe parcursul anului 2021. Pentru anul 2021 SIF Hoteluri SA are ca obiectiv administrarea eficientă a hotelurilor, astfel încât să minimizeze efectele negative ale COVID 19.

PROPUNERE DE BUGET DE VENITURI ȘI CHELTUIELI PENTRU ANUL 2021

DENUMIREA INDICATORULUI	BVC 2021 (lei)
Total venituri din exploatare	17.312.000
Total cheltuieli din exploatare	16.337.000
Rezultat din exploatare	975.000
Rezultat financiar	175.000
Rezultat brut	1.150.000
Rezultat net	961.000

Se supune AGOA aprobarea pentru anul 2021 a unui plan de investiții în suma de 65.000 lei la nivelul întregii societăți, reprezentând în echipamente tehnice și tehnica de calcul, software ș.a.

SFERDIAN Teodora

Presedinte Consiliu Administratie